

## KAPITOLA PRVNÍ

# Aaaaaaaaaaaaaaaaa



Všechno je nanic. Nikdo se o mě nezajímá. Kdybych neměla připravenej Velkej Plán na znovuzískání svý jediný lásky, sbalila bych si do kapesníčku svejch pět švestek a k tomu pár tuctů igelitovejch nákupních tašek a vyrazila bych do světa bohatejm brát a chudejm dávat.

Včera v noci jsem oka nezamhouřila kvůli Bendžímu, zdálo se mu totiž, že ho piráti poslali šupem po prkně do vod zamořenejch žralokama. Připadá mu, že prkna, který táta pokládá v kuchyni, jsou podezřele podobný palubě pirátský lodi. Co to pořád má s těma podlahama?

Jediný igelitový pytlíky, který jsem si s sebou ráno vzala do školy, byly ty, co jsem měla pod očima, cha, cha, chápete, ne? Takže jsem neměla ani prachy, ani svačinu a musela jsem jít o velký přestávce pěšky domů (celejch deset minut) v krupobití (kroupy velikosti nafukovacího míče). Pak mi milovanej tatíček udělal přednášku o tom, že dělám zbytečný scény kvůli několika kapkám a že on musel v šesti letech každý den ujít osm kilometrů do školy, pak uvařit večeři pro pět mladších sourozenců (nuda, pocit viny). To už jsem měla takovej hlad, že jsem honem chňapla po svačině (jak se jen dostala pod mou postel?) a vzápětí zjistila, že kocour už ji asi našel přede mnou.

Abych psala taky o něčem veselejším – do pololetních prázdnin zbývají jen dva týdny a pak Spiggy a já odstartujujeme EMDH – totiž **Erotickou Misi Daniel Hope**. Chtěla jsem Spiggy zavolat a probrat s ní pár detailů,

ale zjistila jsem, že nám odpojili telefon, protože můj zbožňovanej otec na protest proti sociální nespravedlnosti (nechápe například, proč s námi musí žít ve společný domácnosti) odmítl zaplatit účet.

Nechápu, proč je naštvanej na MĚ, netelefonuju víc než hodinu denně a ještě k tomu večer. To možná Bendží volá do Států výrobcům podlah a ptá se, jestli by náhodou neměli nějakou virtuálně reálnou podlahu, která vypadá a voní a chutná jako jahody se šlehačkou...

Matka se přihlásila do kurzu krajinomalby. Já jsem toho názoru, že krajina je hezká tak, jak je, cha cha, zaúpění... V každým případě je to lepší než ty její stríkanice a puntíky, ale můžem si něco takovýho dovolit? Sice jsem svý finance posílila vydatnou peněžní injekcí (našla jsem pod postelí mezi zbytkama pšeničného biodynamického chleba, burákového másla, láhví od sodovky, vitamínovejma pilulkama, 68 různějma ponožkama a vyschlejma fixkama stovku), ale utratila jsem ji za chipsy. Pak mě málem odplavil Ohromnej Příliv Špatného Svědomí a vymyslela jsem TOBCh (Tažení za obroučky babči Chubbový). Budu šetřit, aby zas uviděla nádhernej svět, kterej ji obklopuje, a neotvírala kočičí konzervu pokaždý, když si Bendží hraje na dinosaury a přileze po čtyřech do kuchyně. Podařilo se mi přesvědčit Bendžího, aby mi věnoval svou ohromnou kasičku v podobě tyranosaura, která poslouží jako banka pro náš Šlechtný Účel. Peníze se ale do ní musej vkládat nanejvýš opatrně, jinak vám za strašlivýho hučení motorů a vytí uhryzne ruku.

No, v každým případě budu mít díky operaci TOBCh a EMDH s operacema tolik zkušeností, že se budu moct vydávat za chirurga, jako ten chlápek, co si natáh bílej plášť, nasadil povýšenej tón a vydal se do jedný prestižní londýnský univerzitní nemocnice provést něja-

kýmu pacientovi bypass. Nikdo se ho na nic neptal. Neuvěřitelný, co všechno je možné, když máte tu správnou výslovnost.

V baráku je zima, topení nefunguje. Jdu radši spát, láhev s horkou vodou a Tuláka si беру s sebou.

Moc jsem toho nenaspala, protože Tulák pořád chrčel. Ale aspoň jsem se propsala až k tomuhle místu ve svém Veledíle, který nás zbaví chudoby a přenesení nás do zářného světa blahobytu, kterej si právem zasloužíme. A teď se pustím do ÁČKA.

# AAAAAAAAAAAA


## AARDVARK neboli Hrabáč

Začínám tímto něžným stvořením, milí čtenáři, abych odradila všechny chlípný, slizký týpky, který si knížku koupili jen kvůli různěm POKOUTNÍM NEMRAVNOSTEM a tak podobně, cha cha. Ne že by hrabáči podobný praktiky neprovozovali, jinak by se z nich stal Ohrožený Druh a všelijaký slavný režiséři by se hrabali v jejich hovínkách a pořád by mleli, že Světovej fond na ochranu přírody do nich musí investovat víc peněz, a posílali by jim fotky mladejch, nadějnějch hrabáčů, aby je povzbudili.

Pro to, že začínám zrovna hrabáčem, mám ostatně několik dalších dobrejch důvodů:

1. Jelikož je to noční savec, živící se termitama, připomíná mi mýho bratříčka Bendžiho (ááách, ňuňuňu).
2. V každé encyklopedii zvířat je to první heslo a já prostě něčím začít musím...

## ADAM

JÁ SI MYSLÍM, ŽE ADAM TO JABLKO STEJNĚ  
NAKONEC SNĚD. OD TÝ DOBY MÁ  
V KRKU UVÍZLEJ OHRÝZEK 

Podle Písma Svatého byl Adam první chlápek, který-  
mu se podařilo uskutečnit, co měl za lubem ve chvíli,  
kdy zaklepal u Evy na strom, aby si oprášil fíkovej list  
model Calvin Klein a optal se, jestli by se nemoh za-  
stavit na kus řeči. Adam s Evou můžou za to, že chodí-  
me všichni oblečení, stydíme se a tak. Já bejt v ráji, tak  
se s chutí ovinu kolem Daniela a nějaký nahnílý jabko  
mi může bejt ukradený... Ale dost možná, že ten Adam  
nestál za druhý podívání a tak si Eva řekla, že když už  
z něj nevyrazí nic jinýho, tak aspoň oběd.

## AFRODIZIACA

NÁPOD LÁSKY (FUJTAJBL, STUDENÁ SPRCHA...)

NÁPOJE LÁSKY z mletého rohu nosorožce (ohrože-  
ný druh), ústřicový elixír (nic moc, pokud na ně máte  
alergii nebo jste sentimentální – viz Nosorožec a Tesař  
z Alenky v říši divů), anebo prostě jen hektolitry chlas-  
tu, po kterých zaLÁSKovaná osoba neví, čím je (pokud  
je to kluk, tak často neovládne ani  
vlastní tělo). Snažím se experimen-  
tovat se zdravotně nezávadnýma,  
nediskriminujícímá, legálnímá nápo-  
jema LÁSKY, ale chvilka mě na-  
padá, jestli se zrovna tomuhle neříká  
paradox. Nápady, recepty a podobně  
mi prosím zasílejte přes mýho nakla-  
datele.

PROSÍM VÁS,  
NEMÁTE NĚJAKÉ RECEPTY  
NA ... Ě ... AFRODIZIACA ?




## AIDS viz Pohlavní choroby

### AKROBATKY NA VISUTÉ HRAZDĚ

Velmi nebezpečná, agresivní odrůda, Poezie v pohybu apod. Když mi bylo devět, můj otec s jednou takovou, co měla trikot a všechny ostatní rekvizity pošity flitrama, odešel. Mám dojem, že se tehdy snažil drahou maminku přesvědčit, že se jedná o něco vyššího (vzhledem k jejímu zaměstnání to nakonec byla i pravda), ale sama jsem v cirkuse zažila, jak se klukům vkrádá do očí ten zasněný výraz, a taky si myslím, že se mu líbilo, jak se jí ten flitrovanej trikot zařezává mezi pŕlky. Přemítat v tomhle tónu o vlastním drahém otci není příliš povznášející, ale trocha holý, nepřikrášlený pravdy občas neuškodí.

No, stejně to netrvalo dlouho a byl zpátky. Opustila ho totiž kvůli zaříkávači hadů (chlapci, ty vtípky si prosím nechte), avšak naši rodinu to poznamenalo navždy. Jejda! Vnuknutí! Možná proto se Bendží bojí podlahy: třeba si myslí, že jediný místo, kde dokáže být dokonale šťastný, je ve visu, daleko od bouřlivých ovací, a když chodí po zemi, tak se cítí jako mořská panna na suchu.

### ANTIKONCEPCE

*JEŽÍMARJÁ, FAKT NA TOM TOLIK ZÁLEŽÍ? *

Když Láska dostoupí svého vrcholu a vy se náhle ocitnete v nepředvídaný situaci, není to právě nejvhodnější doba na úvahy typu: „Jestlipak si vzal kondom?“ nebo „Nezapomněla jsem si polknout pilulku?“ nebo „Tak takhle se to dělá? A já myslela, že člověk



musí stát na hlavě a na nohou mít potápěčský ploutve!“ . Nejlepší je se na všechno připravit předem, milí čtenáři, a je lepší objevit antikoncepci dřív, než když už odměřujete sušený mlíko, dumáte nad tím, že mládí je pryč, a uvažujete, kam ten chlap zase zmizel (asi k mamince, cha cha cha).

JÁ OBDEVIKA NAPROSTO SPOLEHLIVĚ  
DRUH ANTIKONCEPCE - PANENSTVÍ.

SICE JSEM UŽ O NĚJ PŘIŠLA,  
ALE ZAP SI NĚJAKÝ SEŽENU!

Pomocí antikoncepce zabráníte tomu, aby klučičí sperma oplodnilo holčičí vajíčko, ne to slepičí, ale takový, který my chytrý holky každé měsíce vyrábíme, aniž bychom na to myslely.

Antikoncepce působí jako PŘEKÁŽKA. Překážkou je samozřejmě i zeď ložnice, přes kterou můžete poslouchat, jak Milovaná osoba vášnivě volá vaše jméno, ale to je ve věku bezpečného sexu trochu přehnaný. Mezi antikoncepcí tohoto druhu patří kondom (šprcka, guma, pánská ochrana) a pesar. Kondom je taková tenká gumová ponožka, kterou si kluk natáhne na erekci, než se přiblíží k vašim choulostivejším místům, a posléze do ní zachytí chudinky mrňavý neposedný spermie. Pesar je pro holky a je to taková plastická nádražácká čepička s parůžkami. Jejím úkolem je zabránit početí a z mužů udělat bezmocný hysteriky svíjející se na podlaze.

No, v tom posledním odstavci jsem to trochu přepískla, omlouvám se. Pesar je tenkej gumovej klobouček, který si holky opatrně vsunou do pochvy, pokryjou jím

čípek dělohy a ještě ho bohatě zalijou spermicidním krémem. Existuje taky nověj dámskej kondom, nebo jak se tomu říká; vypadá jako větší ponožka, kterou si strkáte dovnitř, a když TO pak děláte, tak to strašně šustí.

Antikoncepční pilulky (když vám je doktor předepíše, musíte je brát denně), nitroděložní tělísko (nebo spirála, což je nitroděložní tělísko, které vám musí zavést lékař) nebo – ehm – když TO neděláte vůbec (což je dosud moje jediná antikoncepce, uááá, achich ach) jsou všechno druhy antikoncepce, který by vám měly, pokud je tedy užíváte správně, pomoci vyhnout se předčasnejm rodičovskejm radostem.

Pokud jde o bezpečnej sex (tím se myslí pohlavní styk, při kterým se sníží možnost nakažení AIDS nebo jinou sexuálně přenosnou chorobou), nejlepší ochranou je kondom. Kombinujte ho se spermicidní masťou na vodní bázi a nenatahujte si dva kondomy na sebe jen proto, že se tvrdí, že je to bezpečnější. Vypadá to sice jako dobrá finta, ale prasknout můžou oba dva zároveň.

INFORMOVAT SE O MOŽNOSTECH ANTIKONCEPCE  
NENÍ ŽÁDNÁ HANBA. JÁ VYTAČÍM S BALOŇÁKEM  
A ČERNEJMA BREJLEMA, ALE SPONTA LIDI SI PRO ŽITOSTU  
JEJTE NAJADÍ NA HLAVU PAPIROVEJ PYTLÍK...

Kdysi, když mi bylo dvanáct, jsem se přestrojila za šestnáctku a objednala se k neznámýmu doktorovi, chtěla jsem totiž, aby mě poučil o antikoncepci. Když mě uviděla sestra, zatvářila se velice podivně (asi proto, že jsem měla leopardí legíny a paruku), ale do-

stala jsem spousty dobřejch rad a balíček tří kondomů, kterej od té doby nosím pořád u sebe a každý tři měsíce je vyměňuju za nový, kdyby jim náhodou skončila záruční lhůta.

Doktor říkal, že je důležitý zjistit, jakej druh antikoncepce je pro vás nejvhodnější. Některý holky by třeba ze zdravotních důvodů antikoncepci vůbec používat neměly, například tabletky, který ostatně nechránej ani proti sexuálně přenosnejm chorobám. Taky poukázal na to, že holky sice produkujou jedno vajíčko za měsíc, ale v průměrný ejakulaci je obsaženo 100 000 000 spermií a na oplodnění stačí jedna jediná (grrr). Pokud uvažujete o metodě měření bazální teploty (děláte TO, jen když má holka neplodný období) nebo o přerušovaný souloži (viz COITUS INTERRUPTUS), mějte na paměti, že sperma může unikat i bez ejakulace. A navíc, i když je holka nejplodnější přesně uprostřed cyklu, při ovulaci (uzrává vajíčko), je hrozně těžký odhadnout, kdy asi to je. Kromě toho spermie v pochvě přežívají ještě tři dny.

Všechno tohle jsou dost nepříjemný informace, a proto se znovu potvrzuje osvědčená teorie Letty Chubbové, že nejbezpečnější ze všeho je dělat všechno, co s Tím souvisí, jen TO ne. (Jako by některý z nás měli v tomhle na vybranou – kvil, ston, taky bych si dala říct atd.)

Viz Užitečná telefonní čísla na konci knihy.

